单独二孩政策落地,泰山区有1.16万家庭符合条件

10个家庭领到单独二孩生育证

本报泰安6月10日讯(见习记 10个已经完成生育证的补办。 胡阳 通讯员 张梅杰) 根据我省《单独两孩政策等问题 的通知》,2013年11月12日至2014 年5月30日,单独夫妇已经怀孕或 生育第二个子女的,进行批评教 育,并补办《生育证》。昨日,记者 从泰山区人口计生局获悉,该区 已为30个家庭申请新政策,其中

5月30日政策落地,6月3日岱 西社区张女士就向社区申请补办 生育证,9日生育证拿到手里。她 说,"我和对象都是在职职工,觉 得可以再养一个孩子,两个孩子

新政策令生育证有效期延 长,"生育证以前是三年一审,有

夫妻可能三年内还没有生孩子, 还得向计生部门审证。"泰山区党 组成员常炳红说,新政策将有效 期变为5年,在全省有效,如果5年 后重新审核不符合条件的将面临

据了解,2013年泰山区做了 生育意向调查,有100%家庭认为 两个孩子最合适,符合"单独二

孩"政策的有近80%家庭有二孩 意向。据统计,泰山区有1.16万 个家庭符合"单独二孩"条件,最 集中生育年龄段为30-35岁之 间。从近几年出生情况看,全区 一年出生宝宝4800-5500名左 右,2013年出生宝宝不到5000 名,今年新政落地,预计将有 6500新生宝宝诞生。

"多出生1000个宝宝,这是 继去年取消生育间隔,首个出生 高峰。"常炳红说,今年这1000个 宝宝带来的就医、入学压力不 小,还有以后的就业问题,所以 建议现在35岁到40岁符合政策 家庭抓紧生,35岁以下的妈妈们 能缓一缓再生,这样也利于孩子

●想生

生个"二孩" 给"老大"作伴

"给儿子添个小伙伴,就不会那么孤 独。"33岁王女士在事业单位上班,作为 独生子女的她符合"单独二孩"政策

王女士的儿子已经9岁多了,她和丈 夫一直想再生个孩子,但由于之前政策 的限制,愿望无法实现。王女士说自家儿 子小时候的衣服、玩具都没扔,如果再生 一个孩子不仅这些东西可以重复利用, 更重要的是避免了独生子女从小生活的 孤独和寂寞,能给家庭增添更多快乐。

"有朋友是独生子女,去年家里老人 生病,跑前跑后都是他自己,虽然这是应 该的,但是当时他压力很大,没人能替他 分担一些。"经营一家饭店的刘勇也正在 准备申请"单独二孩"。他说,他们的孩子 将来也要面对赡养老人的问题。如果孩 子将来也找个独生子女结婚,以后要照 顾4个老人,也许还有隔代爷爷奶奶、外 公外婆,压力比较大,再生一个孩子可以 为子女减轻供养老人的压力。"要是只生 一个的话,万一孩子遇到什么事,年迈失 独父母很难承受打击。"刘勇说。



张女士展示自己申请到的生育证。 本报见习记者 胡阳 摄

○不想生

养孩子压力太大 累人又累心

"有了新政策,我也不 会生。"家住升平小区的杨 女士说,以前家里老人说 如果符合条件一定要生, 不过她觉得不光是经济问 题,谁来照顾孩子也是问 题。"我上夜班,孩子1岁 了,下午只能请保姆照看, 自己也不太放心。"杨女士 说,自己一个月花在保姆 上的费用占了工资一半, 再除去房贷、日常开销,几 乎没有结余。

"我之前生孩子的时 候就辞职了一段时间,要 是再生的话我担心还会影 响工作。"市民赵女士说, 她的孩子现在3岁了,她怀 孕的时候,由于单位人手 本来就紧张,她不能总请 假,而且还不能耽误工作, 但是怀孕之后身体不方 便,工作时间长了,身体吃 不消,所以只好辞职了。 "孩子一岁之后我又出去 找的工作。"赵女士说,孩 子六个月大的时候她出去 找过工作,"人家一听我在 哺乳期,就不想要我,一直 到孩子断奶后我才找到工

泰城某小学教师亓女 士也属于纠结一族,女儿 乐乐已经上幼儿园。如何 公平分配给两个孩子的爱 是一个大问题。

作为一个普通人,有 了两个孩子以后,无论是 精神上,还是物质上,想要 完全公平地对待两个孩子 很难。这对她来说是很大 压力,对孩子来说也可能 造成不良影响。为了让孩 子得到全部的关爱和良好 的培养,所以决定"只生一 个就好"。 (胡阳)



安全容不得一个漏洞,因此我们赋予江淮和悦A30六次元的保护,并凭此荣膺新标C-NCAP五星安全评定54.5的高分。智能应急感应科技,在正常路况规避隐患,面对危险路况化险为夷;刚柔并济的损 控系统,最大程度化解碰撞冲击,即可保证行人安全,又可保护驾驶者的安全;高强度的刚性结构,即可让你及时脱离被困危险,也可将盗窃的危险拒之车外。六大安全保护体系固若金汤,让和悦A30的 驾驶无懈可击。

泰安润岳江淮4S旗舰店

销售热线: 0538-5766666

地 址:泰安市泰东路泰山国际汽车城

泰安润轩江淮4S城市展厅

销售热线: 0538-6096666

地址:泰安市东岳大街与唐訾路交汇处路南



肥城润岳直营店 电话: 6386666 地址: 肥城汽贸城 (地税局西邻)

宁阳巨鑫直营店 电话: 5686599 地址: 宁阳七贤路北段国税局北100米路东

润岳汀淮东平4S店 电话: 2880699 地址: 东平县政府东2公里路南